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Deux navires vont & la rencontre I'un de |"autre.
Le premier parcourt § km par hewre et le second, '—l Km/ :
Si 437 Kmles séparent, quand s croiseront-ils ?

Dons combien &' hetres?
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Un terrain rectangulaire dont la longueur est le double de
la largeur doit &tre cldturé sur tout le pourtour extérieur.
Quelle est la longueur de cléture nécessaire si le terrain
mesure 68 m de largeur ?
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3 charpentiers construisent une maison en
sept semaines. S'ils gagnent chacun 162 $ par jour et
s'ils travaillent toujours cing jours par semaine, trouve
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le salaire fotal qu’on devra verser a unde ces +m\ni“€UWS o

Une épiciére achéte 75 boites contenant chacune

8 pains de savon. Si chaque pain de savon codte 27
combien lui colte cet achat?
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